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Kuopion Vanhusneuvoston kokous 5.5.2022 / pöytäkirja

Aika Torstai 5.5.2022 klo 11.30 – 13.50

Paikka Valtuustotalo, Suokatu 42
lautakuntien kokoushuone
tai Teams-kokous (*)

Jäsenet Anja Korhonen, puheenjohtaja
Veli Mäntynen
Ilkka Hiltunen (*)
Pirkko Ohvo
Tanja Kaipainen (*)
Juhani Happonen
Pirjo Nironen
Helvi Rissanen
Keijo Karttunen, poistui kokouksesta kello 13.30 asian 7 aikana
Mervi Höylä (*)
Kari Putkonen (*) saapui kokoukseen kello 11.40 asian 3 aikana

Muut osallistujat
Janne Hentunen, hyvinvoinnin edistämisen johtaja, esittelijä
Liisa Jokela, koordinaattori, paikalla kello 11.30 – 12.40, asioiden 1 –
4 ajan
Jonna Forsman (*), kulttuurisuunnittelija, paikalla 11.30 – 13.20,
asioiden 1 – 6 ajan
Marketta Heikkinen, hallintopalveluvastaava, sihteeri

Käsiteltävät asiat

1
Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus

Päätösehdotus Kuopion Vanhusneuvoston toimintasäännön mukaan kokouskutsu on
lähetettävä viimeistään seitsemän vuorokautta ennen kokousta. Van-
husneuvosto on päätösvaltainen, kun läsnä on yli puolet jäsenistä.

Puheenjohtaja
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Kokous todetaan laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi.

Päätös

Kokous todettiin laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi.

2
Kokouksen avaus

Päätösehdotus
Puheenjohtaja

Puheenjohtaja avaa kokouksen ja todetaan läsnäolijat.

Päätös
Puheenjohtaja avasi kokouksen ja totesi läsnäolijat.

3

Edellisen kokouksen pöytäkirja ja liitteet

Esityslistan liitteenä jaetaan edellisen kokouksen pöytäkirja ja liit-
teet.

Puheenjohtaja kertoo esityslista- ja pöytäkirja käytännöistä.

Vanhusneuvosto | Kuopio
LIITE

Päätösehdotus

Puheenjohtaja

Puheenjohtaja esittää, että edellisen kokouksen pöytäkirja ja liitteet
hyväksytään.

Päätös

Kuopion vanhusneuvosto hyväksyi edellisen kokouksen pöytäkirjan
ja liitteet.

4
Pitäjäraatien toiminta

Koordinaattori Liisa Jokela esittelee Kuopion kaupungin Pitäjäraatien
toimintaa. Pitäjäraadit ovat Kuopion liitoskuntien alueilla toimiva po-
liittisesti sitoutumattomia kansalaisryhmiä, jotka käyttävät päätäntä-
valtaa oman alueensa toimintamäärärahasta. Pitäjäraatien tehtävänä
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on edistää osallisuutta, demokratiaa ja vahvistaa alueiden elinvoi-
maisuutta. Jokela kertoo, millaisia toimia Pitäjäraadit ovat alueittain
toteuttaneet ja millaisia vaikutuksia raatien toiminnalla on ikäänty-
vien osalta.

Päätösehdotus Hyvinvoinnin edistämisen johtaja Janne Hentunen

Kuopion vanhusneuvosto merkitsee koordinaattori Liisa Jokelan esit-
telyn tiedoksi.

Päätös

Merkittiin, että Liisa Jokela poistui kokouksesta klo 12.40 asian 4
esittelyn jälkeen.

Kuopion vanhusneuvosto merkitsi Liisa Jokelan esittelyn tiedoksi.

Aineisto liitetään pöytäkirjan liitteeksi. LIITE

5
Hyvinvointialueuudistuksen valmistelun tilannekatsaus

Hyvinvointialueuudistus muuttaa merkittävästi sosiaali- ja terveyden-
huollon sekä pelastustoimen palveluiden järjestämistä. Hyvinvointi-
alueet aloittavat toimintansa 1.1.2023. Uudistus vaikuttaa merkittä-
västi mm. vanhuspalveluiden järjestämiseen. Kuopion Vanhusneu-
vosto on pyytänyt tilannekatsausta uudistuksen valmistelutilan-
teesta.

Päätösehdotus Hyvinvoinnin edistämisen johtaja Janne Hentunen

Kuopion vanhusneuvosto merkitsee asian tiedoksi.

Päätös

Asia siirretään seuraavaan kokoukseen ja pöytäkirjan liitteeksi lisä-
tään Pirkko Ohvon tekemä listaus hyvinvointialueen lautakuntaraken-
teesta.

LIITE

6
Asukastoiminnan kehittäminen, tilannekatsaus Kati Vähäsarja ja Jonna Forsman

Kuopion kaupungin asukastoiminta on kaikille asukkaille avointa,
maksutonta ja hyvinvointia ja yhteisöllisyyttä edistävää toimintaa.
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Toimintaa koordinoivat Kuopion kansalaistoiminnan palveluiden lä-
hiötyöntekijät. Asukastoimintaa järjestetään eri puolilla Kuopiota yh-
teistyössä asukkaiden, järjestöjen, kaupungin eri yksiköiden, oppilai-
tosten sekä seurakuntien kanssa. Aiemmin asukastoiminnan keski-
tyttyä erillisiin asukastupiin, tänä päivänä asukastoimintaa toteute-
taan myös kirjastojen tiloissa, ostoskeskuksissa ja ulkona puis-
toissa.  Asukastoiminnan tiimiin rekrytoidaan toukokuussa yhtei-
sökoordinaattori, jonka tehtävänä on kehittään entisestään Kuopion
asukastoiminnan toimintamalleja yhdessä lähiötyöntekijöiden ja mui-
den kumppaneiden kanssa.

Päätösehdotus Hyvinvoinnin edistämisen johtaja Janne Hentunen

Kuopion vanhusneuvosto merkitsee asian tiedoksi.

Päätös
Merkittiin, että Jonna Forsman poistui kokouksesta klo 13.20 asian 6
esittelyn jälkeen.

Kuopion vanhusneuvosto merkitsi Jonna Forsmannin esittelyn tie-
doksi.

Aineisto liitetään pöytäkirjan liitteeksi. LIITE

7
Muut asiat

Kuopion vanhusneuvosto merkitsi seuraavat asiat tiedoksi:

- Käytiin läpi Kielonpäivän juhlan alustava ohjelma

- Vanhusneuvosto valtuutti työvaliokunnan laatimaan talousarvio
2023 määrärahaesityksen

- Tietoa oman asumisen ennakoinnista 55+ ikäisille, Asumisen en-
nakoinnin infoluento to 12.5.2022 klo 14–15.30, Etänä toteutet-
tava luento on maksuton.
Ilmoittautuminen: https://ilmonet.fi/course/E222213

- Hyvinvoinnin edistämisen lautakunnan tiedonannot 27.4.2022;
Vanhusneuvoston kirje kaupunginhallitukselle käyttömaksujen
käyttöönotosta ja Eläkejärjestöjen kirje tilavuokrien vapauttami-
sesta. Lautakunta merkitsee asian tiedoksi ja päätti, että se ei
anna aihetta enempiin toimenpiteisiin ja ettei edellä mainitussa
pöytäkirjassa olevaa päätöstä oteta hyvinvoinnin edistämisen
lautakunnan ratkaistavaksi.
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- Kaupunginhallituksen esityslista 2.5.2022 Vanhusneuvoston jä-
senen vaihtuminen / Seija Eskelinen Salli Tiaisen tilalle
31.5.2023 saakka.

- Pohjois-Savon järjestöneuvosto
https://www.pssotu.fi/jarjestoneuvosto/

8
Seuraava kokous

Päätösehdotus Hyvinvoinnin edistämisen johtaja Janne Hentunen

Kuopion vanhusneuvoston seuraavan kokouksen ajankohdaksi esite-
tään torstaita 2.6.2022 klo 12.00. Kokouspaikkana toimii Kuntolaak-
son uimahallin kokoushuone.

Päätös

Kuopion vanhusneuvosto hyväksyi hyvinvoinnin edistämisen johtajan
tekemän päätösehdotuksen.

9
Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja päätti kokouksen kello 13.50.

Anja Korhonen Marketta Heikkinen
Kuopion vanhusneuvoston hallintopalveluvastaava
puheenjohtaja Kuopion vanhusneuvoston sihteeri

Liitteet
Vanhusneuvosto 7.4.2022
Pitäjäraadit
Asukastoiminta
Hyvinvointialueen lautakuntarakenne

Jakelu
Anja Korhonen
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Helvi Rissanen
Hyvinvoinnin edistämisen tukipalvelut Janne Hentunen
Ilkka Hiltunen
Juhani Happonen
Kansalaistoiminta Kati Vähäsarja
Kari Putkonen
Keijo Karttunen
Mervi Höylä
Pirjo Nironen
Pirkko Ohvo
Tanja Kaipainen
Veli Mäntynen
Helena Macorig

Tiedoksi
Kansalaistoiminta Liisa Jokela
Leena Pulkkinen
Kansalaistoiminta Jonna Forsman


